
Somme des angles dans un triangle
 Correction

1) Détermine dans chaque cas la mesure de l'angle marqué par un point d'interrogation.
a)

D̂FE = 180°- ÊDF - F̂ED

D̂FE = 180°- 26° - 96° = 58°

b)

ÂBC = 180°- B̂AC - B̂CA

ÂBC = 180°- 47° - 31° = 102°

c)

ĜKH =180°- K̂GH - ĜHK

ĜKH = 180°- 57° - 63° = 60°

  2) Détermine dans chaque cas la mesure de l'angle marqué par un point d'interrogation.
a) ABC est rectangle en A

ÂBC = 180°- B̂AC - B̂CA

ÂBC = 180°- 90° - 28° = 62°

b) DEF est isocèle en E

ÊDF = ÊFD et
ÊDF + ÊFD =180°-44°=136°
ÊDF = 136° ÷ 2 = 68° 

c) GHK est équilatéral

K̂GH = 180° ÷ 3 = 60°

d) MNL est isocèle en N

N̂ML = M̂LN =26°
L̂NM = 180° - N̂ML - M̂LN
L̂NM = 180° - 26° - 26° = 128°

e)OPQ est isocèle rectangle

P̂OQ = ÔPQ et
P̂OQ + ÔPQ =180° - 90° = 90°
P̂OQ  = 90° ÷ 2 = 45° 

Jeuxmaths.fr


